
Edad
Answer Choices Responses
Menor de 20 0.00% 0
Entre 21 y 40 42.55% 20
Entre 41 y 55 53.19% 25
Mayor de 56 4.26% 2
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Cargo
Answer Choices Responses

Director 27.66% 13
Gerente 53.19% 25
Subgerente 2.13% 1
Otro (especifique) 17.02% 8
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Sexo
Answer Choices Responses

Femenino 38.30% 18
Masculino 61.70% 29
Prefiere no indicar 0.00% 0
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Area de trabajo
Answer Choices Responses

Finanzas 25.53% 12
Tecnología 12.77% 6
Dirección general 23.40% 11
Recursos Humanos 10.64% 5
Otro (especifique) 27.66% 13
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¿Conoce el término criptomoneda?
Answer Choices Responses
Sí 82.98% 39
No 17.02% 8
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¿Conoce el término bitcoin?
Answer Choices Responses
Sí 89.36% 42
No 10.64% 5
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¿Conoce el término blockchain o cadena de bloques?
Answer Choices Responses
Sí 57.45% 27
No 42.55% 20
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¿Conoce cómo funciona el blockchain o cadena de bloques?
Answer Choices Responses
Sí 40.43% 19
No 59.57% 28
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¿Considera que su conocimiento sobre Blockchain es?
Answer Choices Responses

Nulo 42.55% 20
Poco (Ha escuchado sobre el tema, pero no lo ha profundizado). 40.43% 19
Abundante (Conoce ampliamente sobre el tema). 17.02% 8
Experto (Puede tomar decisiones por el gran dominio que tiene sobre 0.00% 0

Answered 47
Skipped 0

Bitcoin y Blockchain en Costa Rica

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

¿Considera que su conocimiento sobre 
Blockchain es?

Responses



¿Posee algún tipo de criptomoneda?
Answer Choices Responses
Sí 6.38% 3
No 93.62% 44
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Si su respuesta es afirmativa ,identifique cual tipo de criptomoneda utiliza. En caso contrario dejar en blanco.
Answer Choices Responses

Bitcoin 40.00% 2
Ethereum 20.00% 1
Litecoin 0.00% 0
Otro (por favor describa) 40.00% 2
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Si su respuesta es afirmativa ,identifique cual tipo de criptomoneda utiliza. En caso contrario dejar en blanco.



¿Ha utilizado alguna aplicación que utilice la tecnología blockchain, la cual es una base de datos encriptada para guardar información de una manera inmutable y verificable en cualquier momento en el tiempo?
Answer Choices Responses
Sí 17.02% 8
No 82.98% 39
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¿Ha utilizado alguna aplicación que utilice la tecnología blockchain, la cual es una base de datos encriptada para guardar información de una manera inmutable y verificable en cualquier momento en el tiempo?



¿Ha utilizado alguna aplicación que utilice la tecnología blockchain, la cual es una base de datos encriptada para guardar información de una manera inmutable y verificable en cualquier momento en el tiempo?



¿Usaría un sistema que sea totalmente confiable donde nadie pudiera cambiar su información para tener el registro de sus propiedades de salud e incluso para dejar un testamento?
Answer Choices Responses

Nunca, totalmente en desacuerdo 8.51% 4
Ni acuerdo, ni en desacuerdo. 27.66% 13
Sí, completamente de acuerdo. 63.83% 30
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¿Usaría un sistema que sea totalmente confiable donde nadie pudiera cambiar su información para tener el registro de sus propiedades de salud e incluso para dejar un testamento?



¿Usaría un sistema que sea totalmente confiable donde nadie pudiera cambiar su información para tener el registro de sus propiedades de salud e incluso para dejar un testamento?



¿Si se le dijera que las criptomonedas tienen el mismo respaldo que las monedas actuales las usaría?
Answer Choices Responses
Sí 89.36% 42
No 10.64% 5
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¿Si se le dijera que las criptomonedas tienen el mismo respaldo que las monedas actuales las usaría?



Cuáles son las ideas que más se asocian a la tecnologia de las criptomonedas? ( puede escoger más de una opción)
Answer Choices Responses

Base de datos descentralizada 31.91% 15
Seguridad 59.57% 28
Grandes ganancias 40.43% 19
Delitos 36.17% 17
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Cuáles son las ideas que más se asocian a la tecnologia de las criptomonedas? ( puede escoger más de una opción)



¿La emisión de nuevas monedas actuales como el colón se basa en?
Answer Choices Responses

El Oro 17.02% 8
Dinero en efectivo del país 63.83% 30
Confianza por el país 19.15% 9

Answered 47
Skipped 0

Bitcoin y Blockchain en Costa Rica

El Oro Dinero en efectivo del país Confianza por el país
0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

¿La emisión de nuevas monedas actuales 
como el colón se basa en?

Responses



¿Cuáles son los principales riesgos de las transacciones electrónicas de las monedas actuales?
Answer Choices Responses

Fraudes. 29.79% 14
Hackers 27.66% 13
Delitos como el lavado de dinero. 14.89% 7
Todas las anteriores. 72.34% 34
Ninguna de las anteriores 0.00% 0
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¿Cuáles son los principales riesgos de las transacciones electrónicas de las monedas actuales?



Answer Choices Responses
Sí 40.43% 19
No 59.57% 28
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¿Se siente cómodo entregando todas sus transacciones a un solo ente como lo es un banco?



¿Si alguien quisiera pagarle con criptomonedas, lo aceptaría?
Answer Choices Responses
Sí 23.40% 11
No 25.53% 12
No estoy seguro 51.06% 24
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¿Cobraría el IVA si alguien paga con criptomonedas?
Answer Choices Responses
Sí 29.79% 14
No 31.91% 15
No estoy seguro 38.30% 18
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